

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Pavlína Havrdová
Téma práce	Venkovská turistika jako nástroj zlepšování kvality venkovského života
Cíl práce	Cílem je zhodnotit současnou situaci týkající se kvality života v těchto specifických regionech, zjistit, zda se úroveň kvality života v rámci území těchto regionů prostorově diferencuje a specifikovat otázky a problémy dalšího rozvoje kvality života v obcích spolu s nastíněním možností jejich řešení provázané s rozvojem venkovské turistiky jako nástrojem pro zlepšení místních podmínek.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Jaká se z jejího pohledu jeví nejhodnější oblast pro venkovskou turistiku (z těch, co sledovala)?
2. Má podle názoru autorky venkovská turistika ve sledované oblasti být nástrojem pro zlepšování kvality života, jaké jsou perspektivy tohoto odvětví a mají samotní obyvatelé zájem v tomto oboru podnikat?

Autorka si vybrala velmi aktuální téma a zajímavé téma. V úvodu komentáře je nutno vyzdvihnout, že teoretické poznatky v práci pocházejí z 88 zdrojů, z nichž je devět cizojazyčných, včetně jednoho zdroje z německého jazyka. Je vidět, že studentka chápe, že v dnešní době je odborný text nutné skládat z dostatečného množství adekvátních zdrojů včetně zahraničních. Tento fakt stále ještě u absolventských prací není pravidlem ani u

magisterského stupně. V textu se autorka nevyhnula občasně stylistické neobratnosti. Na straně druhé, se nejedná o nic, co by výrazně poškozovalo logiku a pochopitelnost práce. Za jednu výhradu v tomto případě můžeme považovat to, že text by mohl být v některých případech stručnější, laický čtenář se v něm může místy ztráct.

V rámci empirické části své práce autorka použila několik výzkumných metod. Vzhledem k tématu se jedná o logický krok, kdy se snažila postihnout vybrané aspekty problému. Větší pozornost by bylo dobré věnovat složení výzkumného vzorku respondentů, aby se zvýšila reprezentativnost výzkumu. Na straně druhé použití více metod tento nedostatek částečně eliminuje. Opět se jedná o chybu v těchto typech prací běžnou, pouze vzhledem k obsahu práce je to spíše na škodu. Na základě výše uvedeného se domnívám, že práce splňuje nároky na diplomovou práci a obsahově autorka naplnila své cíle.

Klady práce: Obsáhlost informací, práce se zdroji a využití několika vzájemně dobře propojených metod.

Nedostatky: Za běžné nedostatky lze označit několik překlepů a občasnou stylistickou neobratnost. Text je místy zbytečně obsáhlý a obtížně srozumitelný pro neinformovaného čtenáře. Se závěry u tohoto tématu nemusí každý čtenář souhlasit. Práce je však zpracována tak, že poskytuje včetně příloh dostatek prostoru pro vlastní úvahy.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně minus

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2014